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Вступ. Спеціалісти з екологічної безпеки та технологій захисту 

навколишнього середовища мають володіти культурою мислення, навичками 

узагальнення, аналізу, сприйняття інформації, вміти ставити мету та завдання 

досліджень, обирати шляхи досягнення мети; вміти працювати в команді, знати 

методи аналізу і синтезу систем автоматичного управління і вміти 

застосовувати їх у своїй практичній діяльності; мають вміти проводити 

розрахунки і проектування окремих блоків і пристроїв систем автоматизації і 

управління, застосовувати стандартні засоби проектування систем 

автоматизації і управління; виконувати алгоритмізацію завдань управління і 

розробляти інженерні заходи для забезпечення ефективної роботи систем 

управління екологічною безпекою. 

Метою роботи є обґрунтування важливості вивчення професійно-

орієнтованих дисциплін для розробки систем управління екологічною безпекою 

підприємств. 

Зростаюча складність промислової продукції, енергонасиченість 

технологічних процесів, їхня інтенсифікація, необхідність застосування 

небезпечних речовин і виробництв збільшує можливість виникнення 

надзвичайних ситуацій, пов‘язаних з нанесенням шкоди довкіллю, та масштаби 

їхніх наслідків. Сучасні наукові досягнення мають бути задіяними в комплексі 

вирішення природоохоронних задач та оцінці ризиків негативного впливу 
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техногенних об‘єктів на навколишнє середовище та виникнення надзвичайних 

ситуацій. 

Специфіка роботи фахівців з техногенно-екологічної безпеки, що 

здійснюють нагляд у процесі проектування, спорудження та експлуатації 

суспільних і виробничих об'єктів, беруть участь у проектуванні, розробленні, 

виготовленні і використанні нових зразків техніки та технологій, а також 

займаються проведенням наукових досліджень в цій галузі, розробкою вимог 

до новітніх зразків відповідної техніки, вимагає глибоких знань 

фундаментальних і професійно-орієнтованих дисциплін. Відповідно, програма 

підготовки фахівців з техногенно-екологічної безпеки передбачає вивчення 

фундаментальних (математика, фізика, хімія тощо), загально-технічних 

(теоретична, технічна і прикладна механіка, гідравліка, нарисна геометрія та 

інженерна графіка та ін.) та професійно-орієнтованих (фахових) дисциплін. 

Разом з іншими подібні курси формують відповідний науково-технічний рівень, 

який є основою подальшого творчого професійного і наукового зростання 

фахівця у сфері техногенно-екологічної безпеки та є запорукою його 

продуктивної професіональної діяльності. 

Висновок. Працюючи на підприємстві за спеціальністю, маючи 

фундаментальні знання із базових дисциплін та застосовуючи комплексні 

підходи у вирішенні завдань природокористування та охорони довкілля, 

спеціалісти з охорони навколишнього середовища зможуть створювати 

ефективні системи управління екологічною безпекою підприємств. Це 

дозволить підприємствам переходити на засади сталого розвитку. 

  


